

市公安局周村分局公布两起涉恶案件,共抓获22人,其中16人被批捕 持1米半关公刀进店见物就砸

为霸占某条物流线路,实现垄断利益最大化,两团伙持械打砸物流门头、打伤竞争对手。24日,市公安局周村分局公布两起涉恶案件,共打掉两个恶势力团伙,目前已有16人被检察院依法批捕。

本报记者 刘光斌
通讯员 于德中 张涛

想独霸物流专线 纠集无业人员打砸

今年3月16日16时许,周村孟家堰村老石停车场内突然冲入5名戴着口罩的男子,手持1.5米长的关公刀,钻入停车场内的亨兴物流门头房,将店内座椅、货物砸得一片狼藉。3月26日16时许,周村恒顺物流园内的鸿源物流门头房也闯入5名持关公刀的男子,见物就砸。后经侦查,警方发现一辆红色东风雪铁龙世嘉轿车具有重大作案嫌疑。

排查之后,警方认定滨州市邹平男子冯某具有重大作案嫌疑,他于2012年,2015年因寻衅滋事,故意伤害等被列为网上逃犯。警方认定此人。围绕冯某,警方又查知任某某等人可能为该团伙成员。4月10日,警方分兵5路一举将该团伙冯某等7人抓获。后又根据其团伙供述,前后共逮捕犯罪嫌疑人15人。

根据审讯,冯某供述2014年年底,他得知物流行业利润较高,便与某物流公司负责人孟某合作,并找来吕某、袁某等十几名无业人员,计划对经营周村至泰安东平线的其他三家物流公司进行打砸,目的是迫使其关门歇业,独霸周村至东平物流专线。目前,15名嫌疑人中检察院已批准逮捕10人,取保候审4人,行政拘留1人。



嫌疑人戴着口罩,手提关公刀冲进了物流园。 案发现场视频截图

40天内两次打人致轻伤

今年3月6日8时许,周村居民黄先生在上上班时,身后突然跟上三名戴着口罩手持木棍的男子,上来便围住黄先生大打出手,造成黄先生轻微伤后迅速离开。黄先生报警后,警方调查得知,黄先生在周村区孟家堰工业园诚力物流运营着周村到四川成都的物流线路,而一辆挂着假牌照的红色北斗星轿车十分可疑。就在案件侦办过程中,4月16日18时许,黄先生再

次在周村米山路某饭店门口被四名男子无故殴打致头部受伤。警方迅速排查,发现一辆银灰色的东风日产尼桑轿车尾随受害人到达现场。

经过排查,李某某、崔某某露出水面。据查,崔某某同样经营周村至四川成都的物流线路,与黄先生是商业竞争关系,存在重大作案嫌疑。5月8日,警方突击行动,将李某某抓获。李某某当即供认崔某某为了争夺

物流线路,在崔某某的指使下,李某某又指使李某亮、王某某、于某某、西某、梅某、傅某某等人前后两次持械殴打黄某某等事实。

审讯中,李某某还交代崔某某正与其筹划再次对黄某某实施伤害必须打断胳膊和腿,以达到阻止黄某某经营的目的。目前,崔某某等7名涉案人员已被刑事拘留,案件正进一步侦办中。

相关链接

嫌疑人动手前 曾出言恐吓

两起涉恶案件在发生之前,其实早有发案苗头。“冯某在纠集团伙打砸前,曾经到几个受害门头房那里实施言语恐吓,但几名受害人都没有警惕起来。黄先生受殴打之前也被“警告”过,黄先生并未立刻报警。”民警介绍,在遇到类似情况时,倘若当事人及时将案由告知警方,则对打击恶势力团伙具有重要帮助作用。

民警提醒广大物流行业从业者,倘若在日常经营中,发现有人实施较为明显的排挤其他从业者的行为,可尽快与当地派出所联系。

今年各区县打掉 3个以上恶势力团伙

今年6月份,淄博市公安局对外公布了13项民生实事项目清单。其中第一项便是“组建专门打黑队伍,开展打击整治农村恶势力专项行动,每个区县年内掌控1-2条涉黑线索,各市区年内打掉3个以上恶势力团伙。”这意味着市公安局将在打黑除恶方面出重拳,维护社会稳定及正常的经济秩序。

针对各类霸痞势力“以商养黑、以黑促商”的特点,公安部门将打黑除恶工作重点放在商贸、物流、工程、建筑等黑恶犯罪易发高发领域。

本报记者 刘光斌

2015年“德行好少年”国学夏令营

曲阜孔子礼仪文化学校淄博分校 淄博齐儒文化发展有限公司

7天营

学习对象 7-19岁全国青少年

曲阜开营时间

第一期:8月9日-8月15日
第二期:8月16日-8月22日

淄博开营时间

第一期:7月9日-7月15日
第二期:7月23日-7月29日
第三期:8月6日-8月12日

曲阜开营地址

山东省曲阜市岐黄街2号

21天营

学习对象 7-19岁全国青少年

曲阜开营时间

8月5日-8月25日

淄博开营时间

7月26日-8月25日

曲阜开营地址

山东省曲阜市岐黄街2号

淄博分校开营地址

临淄人民会堂(管仲路220号)
电话:13455320487 13583312877
QQ:1935556427 微信:1935556427



埠村希望小学: 开展管理月活动

为切实提高课堂教学质量,沂源县埠村希望小学教学常规管理月活动如期开展。一是对照常规标准检查备课,作业的设置与批改、课外活动与辅导、教研组教研活动情况。二是进行常规听课活动。三是实行教学管理人员推门听课制度。“教学常规管理月”活动的举行,为进一步提高课堂教学效率奠定了坚实的基础,促进了学校教育质量的稳步提高。(崔君玉)

埠村希望小学: 开播校园广播

为了丰富学生的校园文化生活,活跃校园气氛,沂源县埠村希望小学校园广播站在近日正式开播。在学期初,大队辅导员对选出的播音员进行了岗前培训,提高了他们的播音素质。校园广播内容广泛、形式多样,贴近校园文化生活,既为学生提供了精神食粮,又成为校园文化建设的靓丽风景线。(崔君玉)

悦庄龙山幼儿园: 举行特色活动

近日,沂源县悦庄镇龙山幼儿园,因地制宜的把童话剧定为本园的特色活动,并且于近日进行了童话剧比赛活动。通过比赛可以看出各班童话剧道具制作精美,幼儿表演吐字清晰,动作到位,最后做出评选,活动提高了幼儿学童话剧的积极性。(宋作梅)

悦庄镇龙山幼儿园: 举行“中国梦”活动

沂源县悦庄镇龙山幼儿园组织全园师幼进行了一系列“我的中国梦”教育主题活动,引导孩子们了解祖国成立伟大历程,为实现伟大“中国梦”而发奋学习。各班结合幼儿园创设的“我是中国人”、“爱我中华”主题墙向幼儿宣讲我国的辉煌成就和前进方向,激发幼儿的爱国热情,引导幼儿大胆表达自己的爱国之心、强国之愿。(宋作梅)

拒绝平庸 东风雪铁龙C4L俘获你的五大理由



这是一个热情奔放的时代,也是一个充满着个性的时代。每个人都试图在平静的生活中去寻找那一抹属于自己的亮色。拒绝平庸,彰显个性,或许生活本就应该应该是多彩的。追求个性,即是追求自我价值,追求自我感受,追求自我展现。既然追求,就要对一切平庸说NO。

随着我们生活不断涌现出标新立异个性化的同时,与我们生活息息相关的汽车也正发生着巨大的变化。越来越多的汽车品牌不遗余力

地将更多代表着自己最高造车水准的技术应用到各车型上,在汽车技术同质化的时代,利用自身产品优势去标榜自己的“不平庸”,其中东风雪铁龙C4L就凭借着五大“理由”俘获了众多消费者的芳心,真正做到了“拒绝平庸”。

理由一:T动力全覆盖

动力一直以来都是消费者最为看重的购车因素之一,当然也是最能直观体现性能的参数之一。东风雪铁龙C4L自上市初就搭载了由PSA与BMW共同研发的1.6THP涡轮增压直喷发动机,该款发动机可谓是名声在外,连续8年获得国际发动机大奖,功率可达120Kw最大扭矩可达240Nm,1000转即涡轮介入,1400转即达到峰值扭矩,真正做到了起步就有,一触即发,在业界更是赢得了

“百米加速王”之称。而为了顺应未来小排量发展趋势,在不久的将来,C4L还将搭载一款1.2THP涡轮增压发动机,以更低的油耗打造C4L的高效动力形象。

理由二:STT一省再省

除了拥有同级中傲视群雄的澎湃动力,东风雪铁龙C4L在至关用户用车成本的燃油经济性上也毫不含糊。其配备的STT发动机智能启停系统,最高可节省15%燃油消耗,并满足国V要求,按现有油价折算每年将近可节省2000多元的燃油支出。

理由三:智能配置 集于一身

在直观的动力上,东风雪铁龙C4L已经赚取了不少消费者的印象分,而在与消费者日常使用切身相关的实用配置上,C4L更是做到了秀

外慧中,C4L应用了目前业界最为先进的ADML无钥匙进入系统,相比其他同级采用的无匙系统,操作起来更为简单方便,只需通过车门把手上的触摸感应区即可实现车门开闭。

理由四:人性科技 舒适至上

光有强动力、高配置,消费者显然不会买账。好在东风雪铁龙C4L在空间表现上依然出色,2710mm同级超长轴距为后排乘客带来了更宽敞的乘坐空间,即使在后排也能翘起“二郎腿”,而专为国人设计的29°靠背倾角设计则更好的满足了消费者的乘坐舒适性,再配以同级独有的航空式侧翼可调头枕,可以随意调整调整头枕包裹性,大大提升了长途乘坐舒适性。

理由五:五星安全 保驾护航

唯有安全相伴,驾趣之路才能无限延伸。东风雪铁龙C4L对于驾乘安全尤为关注,其采用“太空舱”立体防护车身,而大量应用热成型钢打造的笼式立体防撞座舱能最大限度阻止外力的侵入。尤为值得一提的是,C4L的B柱更是应用了同级少有的超高强度1500Mpa钢,堪称“最牛B柱”。曾在2013年C-NCAP碰撞测试中,摘得五星安全桂冠。随着国内汽车消费市场逐渐壮大,以凸显产品个性化、配置高端化的PK战正在悄然无息地打响。据了解,5-8月期间C4L开启了优惠力度空前的“夏季营销季”活动,优惠金额超过了20000元,如此看来眼下无疑是最佳入手时机,有兴趣的朋友不妨前去东风雪铁龙4S店关注一下。